

为帮助患儿小晨曦继续化疗

# 好市民捐款不留名

市中区西王庄镇宋楼村一岁五个月的小晨曦，两个月前被确诊患有淋巴瘤，目前正在天津肿瘤附属医院进行化疗。由于小晨曦病情比较严重，至少需要化疗六个疗程。本报于3月25日对此事进行了报道，文章见报后引起了许多读者的关注，市民白女士和一家物业公司向小晨曦捐出了爱心善款。

3月27日，市民白女士拨打本报热线咨询小晨曦的情况，话语中表达了对小晨曦的关心，并表示愿从自己的工资中捐出1000元钱帮助小晨曦。随后，这位不愿透露名字的爱心人士从新城专程赶来，将凝聚着爱心的善款交到记者手中。

爱，传播爱，善，引发善。听说孩子的不幸和白女士的善举，市中区广场花园小区的弘高物业经理李培龙被白女士的爱心行为打动，表示也要献一份爱心。

3月29日上午十时左右，记者跟随李培龙一起来到市中区西王庄乡宋楼村，准备将善款交到小晨曦家人手中。刚到村口，就看到一直很关心孩子病情的村长孙守勇早早地站在路边等待。在村长的带领下，李培龙一行来到小晨曦的家。

根据村长的指引，记

者远远看到小晨曦的爷爷站在家门口，虽然刚刚50岁出头，但他早已白发横生。采访中记者了解到，小晨曦的爸爸妈妈以及奶奶均在医院陪护，家里只剩下小晨曦的爷爷，由于要看家护院照料田地，他平时只能做一些零碎的活，收入来源主要依靠地里的收成。接过爱心人士白女士和弘高物业的1500元善款，小晨曦的爷爷既感激又心酸，情不自禁地流出了眼泪。

命运无情人有情，虽然这些捐款不是很多，和后续治疗需要的巨额费用相差很多，但它给面临重重困难的小晨曦一家送去了希望和力量。听闻爱心人士捐助一事，小晨曦的爸爸李林从天津打来电话，请记者转达对好心人的感激和感谢。李林告诉记者，孩子进行了第三个疗程的化疗，到目前为止未有发烧迹象，只是白细胞比较低，使用了普通的抗炎针。

现在小晨曦已做完第三个疗程的治疗，还有三个疗程基本就能康复，每个疗程大约需要6到7万元。“谢谢好心人的关心，希望孩子的病情朝好的方向发展，让他健康地生活下去。”李林说。

(记者 邵士营)



## 为同学募捐

3月28日，在光明广场，枣庄市第十五中学的学生志愿者们手捧募捐箱，为他们的同学韩诗溢募捐。韩诗溢今年14岁，是十五中西校九年级三班的学生，两个多月遭遇车祸，令她至今昏迷不醒。

(记者 杨晓斐 摄)

## 今日起执行驾照新规？不靠谱

晚报讯 (特约记者 王雪纯)日前，一条名为“4月1日驾照新规开始实行”的帖子在微信朋友圈被大量转发，记者从滕州市交警大队了解到，该帖子所说规定并不属实。

“副驾驶有不满14周岁乘坐的，记6分，罚300元。”“行驶中拨打手机，由记2分改为记3分，罚100元。”“未悬挂、伪造、变造、不按规定安装

号牌、故意遮挡污损号牌(修改)：车牌安装不符合规范，也会处扣12分处罚。”……近日，“驾照新规”消息在微信朋友圈一经出现，便被网友大量转发。

记者向滕州市交警大队求证得知，并不存在所谓的“驾照新规”。交警告诉记者，根据《道路交通安全法》等法律法规，该文有很多不当之处。

如“副驾驶有不满14周岁乘坐的，记6分，罚300元”，这在现行法律法规中没有对此类行为的处罚规定，而“超速高于50%，由原来扣6分改为12分”并不是新规。“关于交通方面的新规，我们都会通过官方渠道进行公开宣传，不通过任何非官方渠道发布，请市民勿轻信。”交警表示。

# 关于枣庄市城市绿地系统规划绿线与蓝线的公示

城市绿线，是指城市中各类绿地范围的控制线。按照建设部《城市绿地分类标准》(CJJ/T85-2002)，城市各类绿化用地包括公园绿地、生产绿地、防护绿地、附属绿地和其他绿地，因此城市绿线包括公园绿地绿线、生产绿地绿线、防护绿地绿线、附属绿地绿线和其他绿地绿线。

城市蓝线，是指城市规划确定的江、河、湖、水库、渠和湿地等城市地表水体保护和控制的地域界线。

《枣庄市城市绿地系统规划(2013-2020年)》于2014年4月，由枣庄市规划局委托山东省城乡规划设计研究院进行编制，并于2014年10月编制完成。2014年11月，由省住房和城乡建设厅组织多名专家在我市对该规划进行专家评审，并通过。现将依据专家、各区政府(高新区管委会)、社会公众意见进行修改完善后的《枣庄市城市绿地系统规划(2013-2020年)》中的绿线及蓝线部分予以公示，并公开接受社会监督。

因篇幅所限，此次仅公示部分城市绿线与蓝线图纸，广大市民群众可登录枣庄市规划局、枣庄市城市管理网站(<http://www.zzsghj.gov.cn/>、<http://www.zzcsgl.gov.cn/>)查询全部图集。

